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Boletim da 1ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 1ª Sessão Anual, da 11ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Xinguara. 

 

Data: 03/02/2025 

Horário: 9 horas. 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

- Leitura do Projeto de Lei no 06/2025, de autoria do Poder Legislativo, que “Concede 

abono salarial aos servidores do cargo efetivo de Agente Operacional Legislativo da 

Câmara Municipal de Xinguara e adequa o Anexo III da Lei Municipal n° 1.270/2024, 

atualizado pela Lei Municipal n° 1.309/2025, nos justos termos do abono ora 

concedido” a ser entregue à Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final; 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos e Comissão Permanente de Terras, 

Obras, Serviços e Bens Públicos. 

  

- Leitura da Indicação nº 01/2025, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que 

solicita ao Prefeito Municipal: providencie a colocação de bloquetes na Rua Treze, no 

trecho compreendido entre as ruas Silício e Alumínio, no setor Jardim América, em 

nossa cidade. 

 

- Leitura da Indicação nº 02/2025, de autoria da vereadora Luciana Pereira Ferreira, que 

solicita ao Prefeito Municipal: providencie a manutenção referente a limpeza da 

pastagem às margens da pista do aeroporto, localizado na PA-279 em nossa cidade. 

 

-Leitura da Indicação n° 03/2025, de autoria da vereadora Luciana Pereira Ferreira, que 

solicita ao Prefeito Municipal: providencie a revitalização (concerto / pintura) dos 

parquinhos nas praças dos Bairros Jardim Tropical I, II, III e IV. 

 

-Leitura da Indicação Conjunta n° 04/2025, de autoria dos vereadores Luciana Pereira 

Ferreira e Clécio Witeck, que solicitam ao Prefeito Municipal providencie a instalação 

de placas com nomes das ruas que não possuem identificação nos bairros de nossa 

cidade. 
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- Leitura da Indicação nº 05/2025, de autoria do vereador Edvaldo Brito Rosa, que solicita 

ao Prefeito Municipal: sejam instaladas tachas refletivas ou dispositivos similares nos 

vãos existentes entre os quebra-molas das vias públicas municipais. 

 

- Leitura da Indicação nº 06/2025, de autoria do vereador Ricardo Pereira Cunha, que 

solicita ao Prefeito Municipal: providencie a elaboração e a apresentação de um Plano 

Estratégico para os 100 (cem) primeiros dias de governo. 

 

- Leitura da Indicação nº 07/2025, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que 

solicita ao Prefeito Municipal: providencie a pavimentação com massa asfáltica da Rua 

Dois e Rua Rubi, próximo a Rua Francisco Matarazo, no setor Marajoara II, em 

nossa cidade. 

 

ORDEM DO DIA 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 01/2025, de autoria do vereador Nelcino 

Lopes de Oliveira, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a colocação de 

bloquetes na Rua Treze, no trecho compreendido entre as ruas Silício e Alumínio, no 

setor Jardim América, em nossa cidade. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 02/2025, de autoria da vereadora 

Luciana Pereira Ferreira, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a manutenção 

referente a limpeza da pastagem às margens da pista do aeroporto, localizado na PA-

279 em nossa cidade. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação n° 03/2025, de autoria da vereadora 

Luciana Pereira Ferreira, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a 

revitalização (concerto / pintura) dos parquinhos nas praças dos Bairros Jardim 

Tropical I, II, III e IV. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação Conjunta n° 04/2025, de autoria dos 

vereadores Luciana Pereira Ferreira e Clécio Witeck, que solicitam ao Prefeito 

Municipal providencie a instalação de placas com nomes das ruas que não possuem 

identificação nos bairros de nossa cidade. 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 05/2025, de autoria do vereador Edvaldo 

Brito Rosa, que solicita ao Prefeito Municipal: sejam instaladas tachas refletivas ou 

dispositivos similares nos vãos existentes entre os quebra-molas das vias públicas 

municipais. 
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- Em discussão, para única votação, Indicação nº 06/2025, de autoria do vereador Ricardo 

Pereira Cunha, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a elaboração e a 

apresentação de um Plano Estratégico para os 100 (cem) primeiros dias de governo. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 07/2025, de autoria do vereador Nelcino 

Lopes de Oliveira, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a pavimentação com 

massa asfáltica da Rua Dois e Rua Rubi, próximo a Rua Francisco Matarazo, no setor 

Marajoara II, em nossa cidade. 

 

 

 

Palácio Jair Ribeiro Campos, 03 de fevereiro de 2025. 

 

 

Dorismar Altino Medeiros 

Presidente 


